

В реализуемый проект "Домик для маленького добра", поддержанный грантом регионального молодежного форума "Моё Оренбуржье", свою лепту внесли волонтеры отряда «Адреналин» ГАПОУ «ОИК».

26 апреля 2023 года прошло обучение волонтеров по реализации такого вторсырья как пластиковые крышечки. 30 заряженных ребят от 16 до 19 лет (бывалые и новички) поучаствовали в получении новых знаний. Обучение состояло из нетворкинга и отработки мастер - класса.

Также рады объявить, что с 3 апреля по 3 июня мы объявляем очередной сбор #ДобрыеКрышечки в помощь подопечным фонда "Волонтеры в помощь детям - сиротам". Итоги подведем на торжественном открытии арт - объекта в парке Строителей г. Орска уже в преддверии Дня молодежи.

Огромное спасибо всем волонтерам за участие в обучении!





